

各 位

会 社 名 サクサホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 越川 雅生 (コード番号 6675 東証第1部) 問合せ先 総務部長 江藤 進 (TEL. 03-5791-5511)

株式の取得に関するお知らせ

当社の連結子会社であるサクサ株式会社(代表取締役社長 越川雅生)は、別紙のとおり株式の取得を 行うことを決定いたしましたのでお知らせします。

以 上

サクサ株式会社

株式の取得に関するお知らせ

当社は、平成24年2月17日付で、下記のとおり日商エレクトロニクス株式会社が保有する株式会社ネクストジェンの株式について一部取得することを本日決定しましたので、お知らせします。

記

- 1. 対象銘柄 株式会社ネクストジェン (JASDAQ:コード3842) の普通株式
- 2. 取得数量 3,000株 (予定) (発行済株式総数の15.49%)
- 3. 取得先 日商エレクトロニクス株式会社
- 4. 取得日 平成24年2月17日(予定)
- 5. 備考 本株式取得後、サクサ株式会社の保有株数および保有比率は、5,500 株、28.40% となり、当社の親会社であるサクサホールディングス株式会社の持分法適用会社 となります。
- 6. 今後の見通し 本件が、当社の親会社であるサクサホールディングス株式会社の平成24年3月期 業績に与える影響は軽微であります。

以 上